



## Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága

### JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2023. augusztus 28-án 17 órakor, a Városháza II. emelet 61. szám alatti helységben megtartott rendes **nyilvános ülésén** megvitattott előterjesztések határozatairól.

#### Jelen vannak:

Bizottság elnöke:

Czinke Sára

Bizottság tagjai:

Ozsváth Kálmán  
Altfatter Adalbert  
Rácz Norbert  
Keres Zsófia  
Kövecses Janka  
Szabó Balázs  
Molnár Enikő  
Papp Gergő  
Opitz Gyuláné  
Maholányi Zsolt

#### Meghívottak:

dr. Moldván Tünde  
Perneczky László  
Mikó Alexandra  
Zölei Ágnes  
Madarász Zsuzsanna  
Szakács Viktor  
Ruszkai Zsolt

Jegyző  
Alpolgármester  
Kabinetvezető  
Szociálpolitikai referens  
Lakásügyi Osztály vezetője  
Szociális Osztály vezetője  
SZI Igazgató

**Czinke Sára:** Szeretettel köszönti a Bizottság tagjait és a megjelent vendégeket, jegyző asszonyt, a Hivatal munkatársait. Az ülést megnyitja, megállapítja, hogy a létszám 10 fő, ezért a Bizottság a mai ülésén határozatképes.

Szabó Balázs képviselőtől érkezett egy javaslat a napirendi pontokkal kapcsolatban. Czinke Sára javasolja, hogy az egyéb napirendi pontban tárgyalják a beadott anyagot.

**Ozsváth Kálmán:** Üdvözlí a Bizottság tagjait és a jelenlévőket. Módosító javaslata van, javasolja a második napirendi pontot vegyék le napirendről, melyet Szabó Balázs képviselő is támogat.

*Czinke Sára Kérdezi a Tisztelt Bizottságot, hogy elfogadják a módosított napirendet? A Bizottság a módosító javaslat tekintetében szavazásra bocsátott határozati javaslatot 3 igen 7 nem szavazati aránnyal nem szavazta meg.*

*Czinke Sára szavazásra bocsátja a meghívó szerint megküldött napirend elfogadását.*

### **Napirend elfogadása**

A Bizottság a szavazásra bocsátott napirendi pontokat és azok sorrendjét kézfeltartással, 9 igen, 1 nem szavazattal elfogadja.

### **222/2023. (VIII. 28.) NLB határozat**

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2023. augusztus 28-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

**1. Javaslat Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye „Aranyhíd” Gyermek Átmeneti Otthonában folyó szakmai munka átfogó vizsgálatának lezárását követő intézkedési terv időszaki végrehajtásával kapcsolatos tájékoztatás tudomásulvételére**

**2. Javaslat a Partners for Democratic Change Hungary Partners Hungary Alapítvány által támogatott „Primokiz Gyermekközpontú önkormányzati stratégia” alapidokumentumban meghatározott feladatok megvalósításának támogatásának véleményezésére**

**3. Javaslat az Újbudai Szociális Szolgálat 2023. április 1. és 2023. június 30. közötti időszakra vonatkozó szakmai beszámolójának és elszámolásának tudomásulvételére**

**4. Javaslat a 20. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosítására a rendelési idő vonatkozásában**

**5. Javaslat a 24. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosítására a szakdolgozó személyének függelékbe történő áthelyezésével**

**6. Javaslat az „Újpesti Szociális Munkáért Díj” adományozására**

**7. Javaslat személyi térítési díjak elengedésére**

**8. Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatban benyújtott kérelmek elbírálása**

**9. Egyéb**

*A napirendi pontokkal együtt, egységesen elfogadásra kerül a zárt ülés keretében tárgyalandó előterjesztések köre.*

*Elfogadva: 9 igen, 1 nem szavazattal*

*Az ülésterembe 17:04 órakor megérkezik Maholányi Zsolt képviselő, így a Bizottság létszáma 11 fő.*

## 1. Napirendi pont

**Javaslat Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye „Aranyhíd” Gyermek Átmeneti Otthonában folyó szakmai munka átfogó vizsgálatának lezárását követő intézkedési terv időszaki végrehajtásával kapcsolatos tájékoztatás tudomásulvételére**

*Perneczky László összefoglalja az elmúlt időszak változásait. Álláspontja szerint az új igazgató érkezésével pozitívan változott a helyzet.*

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 11 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.*

**Tárgy:** Javaslat Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye „Aranyhíd” Gyermek Átmeneti Otthonában folyó szakmai munka átfogó vizsgálatának lezárását követő intézkedési terv időszaki végrehajtásával kapcsolatos tájékoztatás tudomásulvételére

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 223/2023. (VIII. 28.) határozata az Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye „Aranyhíd” Gyermek Átmeneti Otthonában folyó szakmai munka átfogó vizsgálatának lezárását követő intézkedési terv végrehajtásával kapcsolatos tájékoztatás tudomásulvételéről**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy - figyelemmel a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 122/2023. (IV. 24.) határozatában, valamint 156/2023. (V. 22.) határozatában foglaltakra - az Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye „Aranyhíd” Gyermek Átmeneti Otthonában folyó szakmai munka átfogó vizsgálatának lezárását követő intézkedési terv végrehajtásáról szóló időszaki tájékoztatást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal tudomásul veszi.

**Felelős:** Polgármester a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 11 igen, egyhangú szavazattal

## 2. Napirendi pont

**Javaslat a Partners for Democratic Change Hungary Partners Hungary Alapítvány által támogatott „Primokiz Gyermekközpontú önkormányzati stratégia” alapidokumentumban meghatározott feladatok megvalósításának támogatásának véleményezésére**

*Czinke Sára átadja a szót Perneczky László alpolgármester úrnak.*

*Perneczky László elmondja, hogy a nyáron nagyon gyorsan kellett intézkedni a pályázattal kapcsolatosan. A SZI nyújtotta be a pályázatot. A pályázattal a 0-3 éves és 3-6 éves gyerekek fejlesztése lenne támogatva.*

Az előterjesztés szerinti határozati javaslatot csütörtökön tárgyalja a Képviselő-testület.

Czinke Sára elmondja, hogy a Cigány Nemzetiségi Önkormányzatnál most kialakított játszószoza, igaz nagyobb gyerekeknek, ennek a pályázatnak az eredménye. A hátrányos helyzetű gyerekeknek nagyon fontos, hogy egy olyan szobában tudjanak játszani, ahol kézségfejlesztő játékok vannak és őket ez előre viszi. Teljesen mindegy ki adja a pénz. A SZI megpályázta, de van a DM (Drogerie Markt)-nek is pályázata. Ennek örülni kellene.

Pernecky László nem érti, miért nem lehet egy pályázathoz fordulni?

Szabó Balázs elmondja, hogy neki az a baja, hogy az összes bizalma elveszett az ilyen NGO szervezetekben. Furcsának tartja, hogy az Önkormányzatnak pályáznia kell. „Sorosistának” tartja az ilyen pályázatokat. Úgy gondolja, hogy más a célja ennek a programnak.

Azt szeretné tudni, hogyha nincs pályázat, akkor soha nem valósulnak meg ilyen fejlesztő szobák? Irtózik a gondolattól, hogy „Sorosista NGO-k” oktassák a gyerekeit.

Czinke Sára elmondja, hogy Képviselő úr szerencsés helyzetben van, hogy a gyerekei nem szorulnak ilyen dolgokra, nincs szükségük fejlesztésre és nem hátrányos helyzetűek.

Szabó Balázs: Azt szeretném kérdezni Pernecky László alpolgármestertől, hogy az LMP politikusa Schiffer András következetesen harcol-e az NGO-k ellen?

Pernecky László: egy Holland alapítványról van szó. Több Fideszes Önkormányzat is nyert a pályázaton. Ez nem egy „Sorosista NGO” szervezet.

Kövecses Janka: Nagyon örül, hogy pályáznak. Nagyon fontos a fejlesztés.

Szabó Balázs: ezek az NGO-k időskorúakat nem akarnak támogatni, csak a kisgyerekeket. Amiben a Democراسi szó benne van, az már nem lehet jó. Még egy szót kér majd a végén.

Rácz Norbert elmondja, hogy nem érti Képviselő urat, hogy mi a baja ezzel a dologgal. A gyerekfejlesztés nagyon komoly dolog. A DISZ-es gyerekek fejlesztése 0-2 évesen lehet a legjobban megfejlesztteni és utána 2-3 és 3-6 évesen fejleszthetők tovább. Az Önkormányzat minden bizonnyal nem rendelkezik annyi gyógy- és fejlesztő pedagógussal, amennyi kellene, úgy gondolom minden segítséget és alapítványi támogatást el kell fogadni és az NGO-val egyáltalán nem kell foglalkozni. Pártpolitikát nem vinne bele, mert a gyerek az első.

Szabó Balázs elmondja, hogy szépen be van csomagolva ez a dolog, majd megjelenik az NGO. A FIDESZ-es képviselőknek felhívja a figyelmét, ha felállnak, akkor nem lesz határozatképes a Bizottság.

Rácz Norbert reagál a Szabó Balázs mondatára, melyben az NGO-ról és annak abszurditásáról beszél.

*Czinke Sára elmondja, hogy kellene a fejlesztések! A játszósobákra szükség van.*

*Ozsváth Kálmán elmondja, hogy minden olyan kezdeményezést támogattak, ami a gyerekek és az ifjúság, vagy időseket támogat, akár szociális rászorultság alapján a nyugdíjasokat.*

*Lehet, hogy nem ez az Alapítvány az a külföldi szervezet, aki ezt a támogatást biztosítja, ezen a szervezeten keresztül akár egy 3. vagy 4. szervezet.*

*Nem érti, hogy a 3 millió forintot miért nem tudja az Önkormányzat biztosítani? Biztos benne, hogy rendelkezésre állnak olyan források, ami fedezné ezt. A Képviselő-testület baloldali többsége megszavazhatná. Nem a céllal van a probléma, hanem a forrással.*

*Czinke Sára felsorolja a FIDESZ-es Önkormányzatokat, akik ezen a pályázaton részt vettek és nyertek.*

*Ozsváth Kálmán elmondja, hogy az Újpesti Önkormányzatnak nincs szüksége anyagi segítségre, a Képviselő-testület dönthet az összegről.*

*Pernecky László elmondja, hogy nem csak a pénzről van szó, sohasem a pénzről van szó. Nem tudja, mi történhet egy ilyen stratégia kapcsán? Nagyon helyesnek tartja, hogy nemzetközi támogatásra pályáznak.*

*Ozsváth Kálmán nem gondolja, hogy nemzetközi alapítványok segítségére lenne szükség. Kérdezi, hogy Fülöp Attila által vezetett Államtitkársággal felvették-e a kapcsolatot, vagy a Csák János által vezetett minisztérium pályázatait nézték-e? Vagy csak ezzel az egy tartalommal foglalkoztak?*

*Pernecky László kéri, hogyha tudnak hasonló pályázatokról, lehetőségéről akkor tájékoztassák.*

*Ozsváth Kálmán megkérdezi, hogyha jól érti, akkor az Önkormányzat munkatársai és vezetői nem nézegették ezeket a pályázati lehetőségeket és forrásokat?! Igen vagy nem?*

*Pernecky László elmondja, hogy ő nem. Nyilvános pályázatokat, ami elérhetővé válik, azt figyelik. Megkérdezi, hogy esetleg Ozsváth Kálmán tud olyan pályázatról, amiről lemaradt az Önkormányzat az elmúlt fél évben?*

*Ozsváth Kálmán elmondja, hogy az Önkormányzatnak vannak munkatársai és vezetői, akiknek ez a feladatkörük, ebben tudnak segíteni.*

*Czinke Sára tájékoztatja, hogy biztos emlékszik, hogy volt olyan pályázat, amit megpályázott az Önkormányzat és nulla forint támogatást kapott.*

*Ozsváth Kálmán elmondja, hogy volt olyan is amit nem pályáztak meg. Ha szólnak, hogy segítség kell, akkor segítenek.*

*Czinke Sára megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan van e még valami észrevétel?*

*Szabó Balázs megkérdezi, hogy miért kell folyamatosan fegyelmezni? Had beszéljen már az, aki beszélni akar?!*

*Czinke Sára szerint ez a dolga!*

*Szabó Balázs megjegyzi, hogy nem ez a dolga, normális beszélgetés zajlik.*

*Czinke Sára szerint a Bizottság eltért az előterjesztéstől. Megkérdezi, hogy van-e valakinek még a határozati javaslatához hozzászólása?*

*Szabó Balásznak van! A bizalmatlanságomat tovább növeli az, amit Perneczky alpolgármester mondott, hogy ez csak egy stratégiaalkotás és ezt majd együtt meg lehet alkotni, mindenki hozzá tehet. Amióta alpolgármester egyszersem volt rá alkalom, hogy a javaslata beemelésre került volna bármiféle stratégiaalkotás vagy rendeletalkotás során. Várja a javaslatokat, majd megérkezik a javaslat, és megjed, mert nem szokott javaslatokat kapni, behúzza a keziféket és egyetlen javaslatot se fogad el. Ne mondja azt, hogy ezt együtt fogjuk megalkotni.*

*Kéri megmagyarázni, hogy miért van ennek az alapítványnak a honlapján az, hogy a program egyaránt támogatja a hazánkban tartózkodó migránsok és menedékes státuszúak vagy befogadó közösségeket. Kiemelt figyelmet fordít a roma közösségekre. Ez mi?*

*Innen lehet tudni, hogy ez bűzlik. Elindul a program, a stratégia meg lesz alkotva, játszószarkokat kialakítanak és ott fognak ülni a gyerekekkel a „libsi NGO-sok”. Nem kérünk ebből, nem akarjuk. Határozottan tiltakozunk!*

*Ha a FIDESZ-es képviselők felállnának, akkor nem lenne megszavazva. Természetesen nem fogják megtenni.*

*Czinke Sára megkérdezi hogy Képviselő úr befejezte-e?*

*Rácz Norbert elmondja, hogy rosszak Szabó Balázs javaslatai, neki se tetszik, össze van csapva. Legrosszabb időpontban adja be, nem lehet megnézni, leellenőrizni. Ha ugyanúgy kamuzik, mint ahogy szokott, pláne hiteltelen.*

*Czinke Sára a vitát lezárja.*

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésekben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslatot 8 igen, 3 nem szavazattal elfogadja.*

**Tárgy:** Javaslat a Partners for Democratic Change Hungary Partners Hungary Alapítvány által támogatott „Primokiz Gyermekközpontú önkormányzati stratégia” alapdokumentumban meghatározott feladatok megvalósításának támogatására

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága 224/2023. (VIII. 28.) számú határozata a Partners for Democratic Change Hungary Partners Hungary Alapítvány által**

**támogatott „Primokiz Gyermekközpontú önkormányzati stratégia”  
alapdokumentumban meghatározott feladatok megvalósításának  
támogatásának véleményezéséről**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága - figyelemmel a 200/2023. (VI. 19.) számú határozatában foglaltakra - úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testület felé

- 1) Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye Partners for Democratic Change Hungary Partners Hungary Alapítvány által az „Első a gyermek” című pályázat keretében szakmailag és pénzügyileg támogatott „Primokiz Gyermekközpontú önkormányzati stratégia kialakítása” célú pályázat megvalósításának tudomásul vételét és elvi támogatását;
- 2) továbbá az 1) pontban meghatározott pályázati támogatásból elkészült és a helyi szabályok szerint véglegesített „Primokiz Gyermekközpontú önkormányzati stratégia” alapdokumentum megvitatását, az abban szereplő feladatok megvalósításában Újpest Önkormányzatának Szociális Intézményének támogatását.

**Felelős:** Polgármester a feladatkörrel rendelkező Alpolgármester útján

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 8 igen, 3 nem szavazattal

### **3. Napirendi pont**

**Javaslat az Újbudai Szociális Szolgálat 2023. április 1. és 2023. június 30. közötti időszakra vonatkozó szakmai beszámolójának és elszámolásának tudomásulvételére**

*Czinke Sára kiegészítése az előterjesztőnek nincs, szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 11 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.*

**Tárgy:** Javaslat az Újbudai Szociális Szolgálat 2023. április 1. és 2023. június 30. közötti időszakra vonatkozó szakmai beszámolójának és elszámolásának tudomásulvételére

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 225/2023. (VIII. 28.) határozata az Újbudai Szociális Szolgálat 2023. április 1. és 2023. június 30. közötti időszakra vonatkozó nappali ellátásról szóló szakmai beszámolójának és elszámolásának tudomásulvételéről**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy az Újbudai Szociális Szolgálat 2023. április 1. és 2023. június 30. közötti időszakra vonatkozó nappali ellátásról szóló szakmai beszámolóját és elszámolását tudomásul veszi.

**Felelős:** Polgármester a feladatkörrel rendelkező Alpolgármester útján

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 11 igen egyhangú szavazattal

#### 4. Napirendi pont

**Javaslat a 20. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosítására a rendelési idő vonatkozásában**

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 11 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.*

**Tárgy:** Javaslat a 20. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosítására a rendelési idő vonatkozásában

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 226/2023. (VIII. 28.) határozata a 20. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosításáról a rendelési idő vonatkozásában**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy

1. jóváhagyja a PRO FAMILIA-8089 Háziiorvosi Betéti Társaságképviselőjében dr. Farkas Zoltán 1041 Budapest, Liszt Ferenc utca 23/A. szám alatti felnőtt háziiorvos rendelési idejének megváltoztatását a 20. számú felnőtt háziiorvosi körzetben az alábbiak szerint:

	Betegrendelés	Prevenációs rendelés
<b>Hétfő</b>	<b>8:00-12:00</b>	<b>12:00-13:00</b>
<b>Kedd</b>	<b>16:00-19:00</b>	<b>15:00-16:00</b>
<b>Szerda</b>	<b>8:00-11:00</b>	<b>11:00-12:00</b>
<b>Csütörtök</b>	<b>15:00-18:00</b>	<b>14:00-15:00</b>
<b>Péntek</b>	<b>8:00-10:00</b>	<b>7:00-8:00</b>

Továbbá egyidejűleg dönt a melléklet szerinti feladat-ellátási szerződés módosításáról.

2. felkéri a Polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg és a feladat-ellátási szerződés 1. számú módosítását írja alá.

**Felelős:** Polgármester a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

**Határidő:** 1. pont vonatkozásában: azonnal

2. pont vonatkozásában: 30 nap

**Elfogadva:** 11 igen, egyhangú szavazattal



## 5. Napirendi pont

**Javaslat a 24. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosítására a szakdolgozó személyének függelékbe történő áthelyezésével**

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 13 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.*

**Tárgy:** Javaslat a 24. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosítására a szakdolgozó személyének függelékbe történő áthelyezésével

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 227/2023. (VIII. 28.) határozata a 24. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosításáról szakdolgozó személyének feladat-ellátási szerződés függelékében történő áthelyezésével**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy

1. jóváhagyja a Dr. Csiki MED Egészségügyi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság képviseletében dr. Csiki Árpád, 1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 48. szám alatti felnőtt háziiorvos 2013. december 6. napján létrejött feladat-ellátási szerződés 3. számú módosítását a szakdolgozó személyének feladat-ellátási szerződés függelékében történő áthelyezésével.

Továbbá egyidejűleg dönt a melléklet szerinti feladat-ellátási szerződés módosításáról.

2. felkéri a Polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg és a feladat-ellátási szerződés 3. számú módosítását írja alá.

**Felelős:** Polgármester a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

**Határidő:** 1. pont vonatkozásában: azonnal

2. pont vonatkozásában: 30 nap

**Elfogadva:** 11 igen, egyhangú szavazattal

*Egyéb kiegészítés, hozzászólás nincs.*

*Czinke Sára a 6. napirendi ponttól zárt ülést rendel el.*

*A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.*

**6. Napirendi pont**  
**Javaslat az „Újpesti Szociális Munkáért Díj” adományozására**

**A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság**  
zárt ülés keretében  
**228/2023. (VIII. 28.) NLB határozat**  
szám alatt hozott döntést.

**7. Napirendi pont**  
**Javaslat személyi térítési díjak elengedésére**

**A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság**  
zárt ülés keretében  
**229/2023. (VIII. 28.) - 290/2023. (VIII. 28.) NLB határozat**  
szám alatt hozott döntést.

**8. Napirendi pont**  
**Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatban benyújtott kérelmek elbírálása**

**A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság**  
zárt ülés keretében  
**291/2023. (VIII. 28.) - 315/2023. (VIII. 28.) NLB határozat**  
szám alatt hozott döntést.

k.m.f.



**Szabó Petra**  
a Bizottság titkára



**Czinke Sára**  
a Bizottság elnöke



**Rácz Norbert**  
a Bizottság tagja